



王帅:奔跑的天使

文/片 本报记者 王鸿光 见习记者 汪振荣

12月29日清晨7点钟,日照市人民医院120急救室内,急救护士王帅快速穿上护士服,上车检查急救药品、器械,待命……从今年9月开始进入急救诊室,她很快适应了这种快速作业的工作方式,不敢有一点懈怠。

杂、急、险是王帅对这份工作的基本评价:随时面对各种病情,大人小孩,内科外科等各种不确定因素夹杂在里面,急救对象也有打架、自杀、突发事件等受害者,工作起来非常复杂;

急救工作一旦行动起来,往往时间紧,任务重,病人都在生命线上挣扎,非常紧急;救助对象若是酗酒闹事,神志不清,在车上治疗过程中,他们经常胡踢乱打,很容易伤到急救人员,再就是为了使病人快速得到治疗,急救车开得很快,急救人员在救助病人过程中很容易在车内站不稳,发生碰撞。

王帅讲述了一件让她记忆犹新的出诊经历。来急救科还不到一个月,晚上值班有出车任务,到达现场后一位

市民躺在路上,基本没有意识了,瞳孔放大,鼻孔也有分泌物,身上没有明显外伤,脉搏又细又弱,大夫、司机和她一块把病人抬上了救护车。到医院后,病人因抢救及时苏醒过来。那次经历让她深深认识到,她的工作会给大家带来非常大的快乐,不到最后决不放弃。

记者跟随王帅三个小时内出车急救达到七次,她说,这算是少的,一天出车二十几趟,非常正常。